

Black Beauty™ Keystone

Pennsylvania State Premium Grass Seed Mix

Black Beauty Keystone is a premium, all-purpose grass seed mixture specifically designed for the climates of the state of Pennsylvania. It thrives in full sun to medium shaded lawn areas. It provides an attractive, perennial, healthy, dark-green lawn. Black Beauty Keystone contains naturally insect and disease resistant varieties that should germinate in 10 - 14 days.

Black Beauty varieties root deeply, possess a waxy leaf coating to preserve moisture, have a uniform growth habit, and are grown by leading sod growers across the United States.

- · Specially formulated for Pennsylvania lawns
- · Produces a darker green turf naturally
- Improved disease resistance and drought tolerance
- For sunny and shady areas
- · Will improve any lawn it is overseeded into
- Contains naturally insect resistant grass

JONATHAN GROEN

BLACK BEAUTY

KEYSTONE

PENNSYLVANIA STATE PREMIUM GRASS SED MIX

FORMULATED FOR PENNSYLVANIA AREAS PRODUCTS A DARK-GREEN LAWN
FOR SUNNY AND SHADY AREAS

WHY BLACK BEAUTY?*

- Indicated and security and shady areas

- Indicated and security and shady areas

- Indicated and shady ar

SIZE	COVERAGE	ITEM#
3-lb.	1,200 sq. ft.	#10360
7-lb.	2,800 sq. ft.	#10361
25-lb.	10.000 sg. ft.	#10362

80% Tall Fescue

20% Perennial Ryegrass

100%





Photo of a real Black Beauty Keystone lawn in Pennsylvania.